Form No. 3413-622 Rev A
Joustavapohjainen ruohonkerainsarja
® 5010 -sarjan 56 cm:n leikkuuyksikot ja Reelmaster 3550/5010-H
-sarjan 56 cm:n takaleikkuuyksikot
Mallinro: 03415
Mallinro: 03416

Asennusohjeet

A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus

Téamai tuote sisdltid kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat
syopid, synnynndisid epimuodostumia tai lisdidntymiseen liittyvdi haittaa.

Asennus

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
Sylinterin olake 4
Pultti 4
1 Laippalukkomutteri 8 Asenna takanostosylinterin rajoitinsarja
Vélikappale 2 (tilataan erikseen).
Pysaytin 2
Lukkopultti 4
Keraimen ohjain, malli 03415 1
Keraimen kannatin, malli 03415 1
Keraimen kannatin, malli 03416 2
Putkisokka, malli 03415 1
Putkisokka, malli 03416 2

Vasen kaantdjousi (kullanvarinen), mallit
03415 ja 03416

Oikea vaantojousi (musta)—Mallit

03415 ja 03416 Keraimen ohjainten ja kannattimien
2 Keraimen olake, malli 03415 asennus

Keraimen olake, malli 03416

Litted aluslaatta (3/8 x 7/8 tuumaa),
mallit 03415 ja 03416

Pultti (5/16 x 1-1/4 tuumaa), malli 03415
Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa), malli 03415
Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa), malli 03416
Muovialuslaatta, malli 03415
Muovialuslaatta, malli 03416
Leikkuutanko

3 Pultti (1/4 x 1-3/4 tuumaa)

Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

—

—_

N N =

Leikkuutangon asennus

34 13- 62 2 * A

AR AN AN -

© 2017—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Painettu Yhdysvalloissa
Bloomington, MN 55420 C € Kaikki oikeudet pidatetaan

*



Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
4 Mitédan osia ei tarvita - Irrota nelja suuntainta (jos asennettu).
Valikappale 2 Tukiputken irrotus (jos asennettu; vain
5 Pultti (3/8 x 1-1/4 tuumaa) 2 halkaisijaltaan 13 ja 18 cm:n kelat)
. . ja uuden kannatinrungon nivelpultin
Laippalukkomutteri (3/8 tuumaa) 2 asennus
Laippamutteri (¥ tuumaa) 2
Keraimen levy 2
Laipparuuvi (5/16 tuumaa) 2 A Kerdi tank ksikaihi
6 Keraimen tanko 1 Asenna keraimen tanko (yksikoihin,
. joissa ei ole tasaajia).
Karkaistu aluslaatta 1
Laippamutteri (5/16 tuumaa) 1
Lukkopultti (3/8 x 1-3/4 tuumaa) 2
Tasaajan tanko 1 Asenna tasaajan tankosarja (tasaajilla
7 Pultti (M10 x 12 mm) 1 varustettuihin yksikdihin; tilataan
Aluslaatta 2 erikseen).
Kerainkokoonpanon asennus
8 Kerainkokoonpano 1 leikkuuyksikkGon
9 Mitdan osia ei tarvita - Keradimen asennon s&ato

Valitse koneeseen tarvittavat sarjat seuraavan taulukon avulla:

Kone

Sarjan nimi

Toro-osanro

Tarvittava maara

Reelmaster
5210/5410/5510/5610 -sarja

Joustavapohjainen
ruohonkerainsarja

03415

Takanostosylinterin rajoitinsarja

110-9604

Tasaajan tankosarja
(vain yksikéihin, joihin on
asennettu tasaaja)

131-6845

Reelmaster 5010-H -sarja ja 13
tai 18 cm:n leikkuuyksikot

Joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(etuleikkuuyksikéihin)

03415

Pieni joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(takaleikkuuyksikoihin)

03416

Takanostosylinterin rajoitinsarja

110-9604

Tasaajan tankosarja
(vain yksikéihin, joihin on
asennettu tasaaja)

131-6845

Reelmaster 3550 -sarja ja
46 cm:n leikkuuyksikot

Joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(etuleikkuuyksikdihin)

03923

Pieni joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(takaleikkuuyksikoihin)

03924

Reelmaster 3550 -sarja ja
56 cm:n takaleikkuuyksikét

Joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(etuleikkuuyksikdihin)

03415

Pieni joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(takaleikkuuyksikoéihin)

03416




Reelmaster 3555 ja 13 cm:n
leikkuuyksikot seka Reelmaster
3575 ja 18 cm:n leikkuuyksikot

Joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(etuleikkuuyksikoihin)

03415 3

Pieni joustavapohjainen
ruohonkerainsarja
(takaleikkuuyksikoihin)

03416 2

Tasaajan tankosarja
(vain yksikéihin, joihin on
asennettu tasaaja)

131-6845 5

Huomaa: Vanhempien Reelmaster 5010 -sarjan leikkuuyksikoiden leikkuukorkeuden etukannattimista saattaa puuttua
kierteitetty reikd, jota tarvitaan timdin sarjan asentamiseen (Kuva 1). Jos koneen kannattimista puuttuu kyseinen kierteitetty reikd,
ota yhteys valtuutettuun Toro-jilleenmyyjdin ja tilaa vaihtokannattimet (Toro-osanro 125-2796). Asenna vaihtokannattimet
ennen kerdimen tai tasaajan tangon asentamista.

9029042

Kuva 1

1. Reika

2029042

1

Takanostosylinterin
rajoitinsarjan asennus
(Reelmaster 5210, 5410,
5510, 5610 ja 5010-H;
tilattava erikseen)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

Sylinterin olake

Pultti

Laippalukkomutteri

Valikappale

Pysaytin

AIN|INV]|]O]B™] D

Lukkopultti

Sarjan asennus koneeseen, jossa
on halkaisijaltaan 18 cm:n kelat

Huomaa: Takanostosylinterin rajoitinsatja (Toro-osanro
110-9604) on tilattava erikseen. Tilaa sarja valtuutetulta
Toro-jalleenmyyjalta.

1. Sijoita ajoyksikké tasaiselle alustalle, laske
nostovarret/leikkuuyksikot ja sammuta moottoti.
Irrota avain virtalukosta, jotta moottori ei voi
kidynnistyd vahingossa.

Tarkeda: Asenna takanostosylinterin rajoitinsarja
vain (taka)nostovarren sylintereihin 2 ja 3.

2. Asenna sylinterin olakkeet ulos tyénnettyyn
sylinterin tankoon kahdella pultilla ja kahdella
laippalukkomutterilla (Kuva 2). Varmista, etti sylinterin
olakkeet asettuvat sylinterin yldosan paille.




3. Asenna pysdytin 18ysdsti suuntaimen kannattimeen

kahdella lukkopultilla ja kahdella lukkomutterilla (Kuva
2).

Siirrd pysdytin korkeimpaan asentoon kannattimessa ja
kiristd laippalukkomutterit (Kuva 2).

Sarjan asennus koneeseen, jossa
on halkaisijaltaan 13 cm:n kelat

Huomaa: Takanostosylinterin rajoitinsatja (Toro-osanro
110-9604) on tilattava erikseen. Tilaa sarja valtuutetulta
Toro-jilleenmyyjalta.

1.

Sijoita ajoyksikké tasaiselle alustalle, laske
nostovarret/leikkuuyksikot ja sammuta moottoti.
Irrota avain virtalukosta, jotta moottori ei voi
kdynnistyd vahingossa.

Tarkeaa: Asenna takanostosylinterin rajoitinsarja
vain (taka)nostovarren sylintereihin 2 ja 3.

Asenna sylinterin olakkeet ja vilikappale ulos
tybnnettyyn sylinterin tankoon kahdella pultilla ja
kahdella laippalukkomutterilla (Kuva 2).

Huomaa: Varmista, etti sylinterin olakkeet asettuvat
sylinterin yldosan pdille ja ettd vilikappale on sylinterin
péin tasalla.

Asenna pysiytin 16ysisti suuntaimen kannattimeen
kahdella lukkopultilla ja kahdella lukkomutterilla (IKKuva
2).

Siirrd pysiytin alimpaan asentoon kannattimessa ja
kiristd laippalukkomutterit (Kuva 2).

PoDd -~

23
N
9

2004024

Kuva 2

Sylinterin olake
Valikappale

Pultti
Laippalukkomutteri

5. Pysaytin
6. Suuntaimen kannatin
7. Lukkopultti




Keraimen ohjainten ja
kannattimien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Keraimen ohjain, malli 03415

Keraimen kannatin, malli 03415

Keraimen kannatin, malli 03416

Putkisokka, malli 03415

Putkisokka, malli 03416

Vasen kaantojousi (kullanvarinen), mallit 03415 ja
03416

Oikea vaantojousi (musta)—Mallit 03415 ja 03416

PO N

G034165

¢
@Eﬁ

Wz(

2034183
Kuva 3
Reelmaster 5210/5410/5510/5610 -sarja
Keskikerain 5. Oikea etukerain
Vasen takakerain 6. Keraimen ohjain
Oikea takakerain 7. Keraimen kannatin
Vasen etukerain 8. Sarja 03415 kaikkiin (etu-

ja takaleikkuuyksikét)

Keraimen olake, malli 03415

Keraimen olake, malli 03416

Litted aluslaatta (3/8 x 7/8 tuumaa), mallit 03415 ja
03416

—_

Pultti (5/16 x 1-1/4 tuumaa), malli 03415

Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa), malli 03415

N~

Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa), malli 03416

—

Muovialuslaatta, malli 03415

Muovialuslaatta, malli 03416

Ohjeet

1.

Ota leikkuuyksikot pois pahvilaatikoista. Kokoa ja
sdddd ne leikkuuyksikon &dy#tioppaan mukaan.

Mairitd kuvien (Kuva 3 tai Kuva 4) avulla, mihin kohtiin
kannatinrungoissa kerdimen ohjaimet (punainen) tai
kannattimet (musta) on asennettava.

Huomaa: Kuva 3 koskee Reelmaster
5210/5410/5510/5610 -satjaa. Kuva 4 koskee
Reelmaster 3550- ja 5010-H -sarjaa.

g

2

TEY

sz sz B
q q g g =
d ‘2 3
(¢ (¢ ( ( | 9
2034184
Kuva 4
Reelmaster 3550- ja 5010-H -sarja
1. Keskikerain 6. Keraimen ohjain
2. Vasen takakerain 7. Keraimen kannatin
3. Oikea takakerain 8. Sarja 03415, Reelmaster
5010-H, 3555 ja 3575;
sarja 03923 tai 03924,
Reelmaster 3550, 46 cm:n
etuleikkuuyksikot
4. Vasen etukerain 9. Sarja 03416, Reelmaster
5010-H, 3555, 3575
ja 3550, 56 cm:n
leikkuuyksikot
5. Oikea etukerain

Asenna kerdimen ohjain kunkin kannatinrungon vas-
taavalle puolelle (Kuva 3) pultilla (5/16 X 1/2 tuumaa)
ja littedlld aluslaatalla (3/8 X 7/8 tuumaa). Aseta osat
paikoilleen kuvan mukaisesti (Kuva 5).



pidempi osa kannatinrungon etuosan ympdrille ja
tyénni jousen lyhyempi takaosa kerdimen kannattimen

aukkoon.
\\ . .. s . e .
1 6. Varmista, ettd kerdimen kannatin kddntyy vapaasti.

Tarkeaa: Muovialuslaatta on asennettava
kerdiimen olakkeeseen juuttumisen estimiseksi.

3

Leikkuutangon asennus

2003683

Kuva 5

1. Pultti (5/16 x 1/2 tuumaa) 3. Keraimen ohjain

2. Litted aluslaatta (3/8 x 7/8 4. Kannatinrunko
tuumaa) Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Leikkuutanko
4. Asennz.l putkisokka kunkin leikkuuyksikén 4 Pultti (1/4 x 1-3/4 tuumaa)
kannatinrungon vastaavalla puolella olevaan alempaan
reikddn (Kuva 0). 4 Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

Huomaa: Putkisokan piin on oltava kannatinrungon

sisasivun tasalla. O hj eet

1. Asenna leikkuutanko 18ysdsti leikkuuyksikén runkoon
neljalld pultilla (1/4 X 1-3/4 tuumaa) ja neljalla
lukkomutterilla (1/4 tuumaa) (Kuva 7).

6003684 3 4 J %

2003684

Kuva 6
1. Kannatinrunko 5. Vaantdjousi (kuvassa
vasen puoli, kullanvérinen)
2. Putkisokka 6. Keraimen olake
3. Muovialuslaatta 7. Littead aluslaatta (3/8 x 7/8
tuumaa)
4. Keraimen kannatin 8. Pultti (6/16 x
1-1/4 tuumaa)
9028889
5. Asenna muovialuslaatta, kerdimen kannatin, S
e e . Kuva 7
vidntdjousi, kerdimen olake, litted aluslaatta
(3/8 X 7/8 tuumaa) ja pultd (5/16 X 1-1/4 tuumaa) 1. Ruohosuojus 4. Pultti (1/4 x 1-3/4 tuumaa)
samalle puolelle kannatinrunkoa kuin jolle putkisokka 2. Suuntain 5. Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

on asennettu (Kuva 0). 3. Leikkuutanko

Huomaa: Muovialuslaatta, keriimen kannatin ja

vaintojousi asettuvat kerdimen olakkeen péille. 2. Tarkista vili asettamalla 1,5 mm:n (0,060 tuuman)
Kullanvirinen viintojousi on tarkoitettu rakotulkki kelan yldosan ja leikkuutangon alaosan viliin.
kannatinrungon vasemmalle puolelle ja musta Varmista, ettd tanko ja kela ovat samalla etdisyydelld
jousi kannatinrungon oikealle puolelle. Aseta jousen toisistaan koko kelan pituudelta.




Huomaa: Leikkuutanko ei saa koskettaa kelaa kiyton
aikana.

3. Kiristd pultit ja lukkomutterit (Kuva 7).

4

Neljan suuntaimen irrotus
(Jos asennettu)
Jos asennettu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Ohita timai vaihe, jos suuntaimia ei ole asennettu.

1. Irrota neljd laippakantapulttia, joilla eturuohosuojus on
kiinnitetty leikkuuyksikén runkoon (Kuva 7). Irrota
ruohosuojus.

2. Irrota neljd suuntainta suojuksesta ja jitd vain yksi
suuntain paikalleen kuvan mukaisesti (Kuva 7).

3. Asenna ruohosuojus.

S

Uusien kannatinrungon
nivelpulttien asennus

ja tukiputken irrotus

(jos asennettu; vain
halkaisijaltaan 13 ja18 cm:n
kelat)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Valikappale
2 Pultti (3/8 x 1-1/4 tuumaa)

2 Laippalukkomutteri (3/8 tuumaa)

Ohjeet

1. Kierrd auki kaksi laippakantapulttia, joilla tukiputki
ja leikkuuyksikén kannatinrunko on kiinnitetty
leikkuuyksikén sivulevyihin (Kuva 9). Ald vedi pultteja
kokonaan ulos kannatinrungosta. Irrota tukiputki.

Tarkeaa: Asenna uudet pultit, vilikappaleet ja
laippalukkomutterit, vaikka tukiputkea ei olisi
asennettu (Kuva 8).

w

2203099

Kuva 8

1. Pultit (3/8 x 1-1/4 tuumaa) 3. Laippalukkomutterit

(3/8 tuumaa)
2. Valikappaleet




9028885
2028885
Kuva 9
1. Laippalukkomutteri 4. Pultti (3/8 x 1-1/4 tuumaa)
(3/8 tuumaa)
2. Kannatin 5. Tukiputki
3. Valikappale

2. Kiinnitd kannatinrunko leikkuuyksikén sivulevyihin
kahdella vilikappaleella, kahdella pultilla
(3/8 X 1-1/4 tuumaa) ja kahdella laippalukkomuttetilla
(3/8 tuumaa) (Kuva 9).

6

Keraimen tangon asennus
(vain yksikot, joissa ei ole
tasaajia)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

Asenna kerdimen levy leikkuuyksikén rungon
kummallekin puolelle laippamutterilla (3/8 tuumaa),
lukkopultilla (3/8 X 1-3/4 tuumaa) ja laipparuuvilla
(5/16 tuumaa) (Kuva 10).

Tyonni kerdimen tangon pitkd kuusikulmainen paa
kerdimen levyyn ja toinen péi toiseen kerdimen levyyn
(Kuva 10).

Kiinnitd tangon lyhyt kuusikulmainen pida
laippamutterilla (5/16 tuumaa) ja karkaistulla
aluslaatalla (Kuva 10).

Tarkeaa: Varmista, etti keriimen tanko ei
kosketa eturullaa.

G034170 1 2 3
2034170
Kuva 10
Keraimen tanko 4. Laippamutteri
(5/16 tuumaa)
Lukkopultti (3/8 x 5. Laipparuuvi (5/16 tuumaa)
1-3/4 tuumaa)
Karkaistu aluslaatta 6. Laippamutteri

(3/8 tuumaa)

2 Laippamutteri (35 tuumaa)

2 Kerdimen levy

2 Laipparuuvi (5/16 tuumaa)

1 Keraimen tanko

1 Karkaistu aluslaatta

1 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

2 Lukkopultti (3/8 x 1-3/4 tuumaa)

Ohjeet

Huomaa: Timi toimenpide koskee vain leikkuuyksikoita,
joihin ei ole asennettu tasaajia. Jos leikkuuyksikk66n on
asennettu tasaajat, ohita timi vaihe.




7

Tasaajan tankosarjan
asennus (vain yksikot,
joissa on tasaaja; tilattava
erikseen)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

8

1 Tasaajan tanko
1 Pultti (M10 x 12 mm)
2 Aluslaatta

Ohjeet

Huomaa: Timi toimenpide koskee leikkuuyksikoita,
joihin on asennettu tasaaja, ja se korvaa kohdan 6 Kerdimen
tangon asennus (vain yksikot, joissa ei ole tasaajia) (sivu 8)
toimenpiteet.

Tasaajan tankosarja (Toro-osanro 131-6845) on tilattava
erikseen valtuutetulta Toro-jilleenmyyjalta.

Asenna sarja kuvan mukaisesti (IKuva 11).

9028887

2028887

Kuva 11

1. Tasaajan tanko 3. Aluslaatta

2. Pultti (M10 x 12 mm)

Kerainkokoonpanon
asennus leikkuuyksikkoon

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 | Kerainkokoonpano |

Ohjeet

Asenna kerdin kuhunkin leikkuuyksikén kannatinrunkoon
asettamalla kerdimen kiinnitystappi kerdimen
ohjainkannattimeen ja painamalla vastapiinen kiinnitystappi
kerdimen kddntokannattimeen (Kuva 12).

Tarkeaa: Varmista, etti kerdimen etuosa ei kosketa
kelaa. Jos se koskettaa kelaa, katso kohta 9 Kerdimen
asennon sdiat6 (sivu 10)

9029018
2029018

Kuva 12

1. Keraimen kiinnitystappi 3. Keraimen kaantékannatin

2. Keraimen ohjain




Keraimen asennon saato
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Varmista, ettd kerdin on samansuuntainen leikkuuyksikén
kanssa ja ettd kerdimen reunan ja kelan vilissd on vihintdin
6 mm:n vili. Jos kerdimen asentoa on sdddettdvi, jatka
seuraavasti:

1. Loysii kerdimen kummallakin puolella olevia
muttereita lukkopulteissa, joilla kerdimen pysayttimet
on kiinnitetty kerdimeen (Kuva 13).

G003688
2003688
Kuva 13
1. 6 mm:n vali 4. Kannatinrungon varsi
2. Keraimen pysaytin 5. Kosketuspiste

3. Kerain

2. Asecta kerdin samansuuntaisesti leikkuuyksikén kanssa
niin, ettd kerdimen reunan ja kelan vilissd on vihintdin
6 mm:n vili (Kuva 13).

3. Sdddd kerdimen kummallakin puolella olevia pysdyttimid
niin, ettd ne koskettavat kannatinrungon vartta.

4. Kiinnitd keriin paikalleen kiristimalld lukkopulttien
mutterit.

10



Huomautuksia:



Huomautuksia:



TORO.

Countonit.




	. 
	1 Takanostosylinterin rajoitinsarjan asennus (Reelmaster 5210, 5410, 5510, 5610 ja 5010-H; tilattava erikseen)
	2 Keräimen ohjainten ja kannattimien asennus
	3 Leikkuutangon asennus
	4 Neljän suuntaimen irrotus (jos asennettu)
	5 Uusien kannatinrungon nivelpulttien asennus ja tukiputken irrotus (jos asennettu; vain halkaisijaltaan 13 ja 18 cm:n kelat)
	6 Keräimen tangon asennus (vain yksiköt, joissa ei ole tasaajia)
	7 Tasaajan tankosarjan asennus (vain yksiköt, joissa on tasaaja; tilattava erikseen)
	8 Keräinkokoonpanon asennus leikkuuyksikköön
	9 Keräimen asennon säätö




